

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Köz-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

Nem-
enyi
XIX. évfolyam 15. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. július 16., péntek

Holnap délelőtt kisgyűlés lesz a város-házán

Holnap, pénteken 12 órakor tartja meg a város törvényhatósága július havi kisgyűlését. A kisgyűlés a Mátéháza-pusztán VII. számú majorjának kisértel útján való hasznosítása ügyében határoz s ezenkívül Logó Pál, Szabó András, Eberhard Ida, Sárosi János, Bata Mihály és Őrmösi János ügyében dönt, akik visszahonosítás esetére bajai illetőségük elismerését kéri.

Még a külföldi behozatal után is 5 pengőnél drágább lesz a tűzifa

A mértéktelen tűzifa drágítást külföldi behozatalával igyekszik a kormány megakadályozni. Az új magyar-román szerződés 25 ezer vagyon tűzifa behozatalát teszi lehetővé. Ezt a fát másszánként 3 pengő 60 filléres egységre kapjuk. Ez az ár 5-5.10 pengős fogyasztói árat jelent, holott a mai magyar faárak 6 pengős fogyasztói árat jelentenek.

Julius folyamán megjelenik a telepítési törvény végrehajtási javaslata

Régóta várja már a gazdasági élet a telepítési törvény végrehajtási utasítását. Értesülésünk szerint ez az igen fontos rendelkezés még július folyamán kibocsátásra kerül.

A végrehajtási utasítás intézkedik a telepítési tanács megalakításáról is. Már a törvény rendelkezett arról, hogy kik lesznek hivatalból tagjai a telepítési tanácsnak. Ezeket az egyesületeket a minisztérium felszólítja majd, hogy delegátusukat nevezzék meg.

A telepítési tanácsot az illetékes tényezők élő szervnek gondolják el, amely ténylegesen tanácssal, véleményével szolgál majd az összes felmerülő kérdésekben. Előreláthatóan a kora ősszel ül össze először ez a tanács, hogy megbeszélje a telepítés menetére vonatkozó kérdéseket.

Husz pengő a menetdíj a sinautóbuszon Budapestre

A bérletjegyek is érvényesek a mától kezdve közlekedő sinautóbuszon

Halas—Baja közti vasútvonalon ma indult meg a sinautóbuszjárat. A sinautóbusz eddig Budapest—Halas között közlekedett s azon a gyorsvonatra érvényes menetdíjat rendszeresítették. Eszerint Bajáról az egyes állomásokra a következő díjszabás érvényes:

Bácsbokodig 2.20 pengő, Bácsalmásig 4.30 pengő, Mélykútig 5.30 pengő, Jánoshalmáig 6.20 pengő, Kiskunhalasig 8.40 pengő, Soltvadkertig 10.60 pengő, Kiskőrösre 11 pengő, Kunszentmiklósra 16 pengő, Budapestre 19.90 pengő.

A sinautóbuszra pótló jegyek megváltásával a következő kedvezményes menetjegyek érvényesek: 1. A közszolgálati alkalmazottak vasuti arcképes igazolványa alapján váltott gyorsvonat II. osztályra érvényes félárú menetjegyek. 2. Gyorsvonati II. oszt. körutazási jegyek. 3. Az éves féljegy bérlet alapján váltott gyorsvonat II. osztályú félárú menetjegyek. 4. A rendszer és mérsékelt árú összes első és másodosztályú

éves, féléves, negyedéves, valamint havi részletekben fizethető bérletjegyek. 5. A képviselői szabadjegyek. 6. Az áll. gépgyár alkalmazottainak és családtagjainak igazolványa alapján váltható alacsonyabb osztályú féljegyek és a III. oszt. bérletjegyek a gyorsvonati II. és III. osztály menetdíja közti különbség ráfizetésével. A kedvezményes jeggyel utazók Bajától Budapestig 1.50 pengő, a közbe eső állomásokig 1 pengő külön pótdíjat is fizetnek.

A Baján, vagy Budapesten fősztálló utasoknak díjlan helyjegyet is kell váltaniok a pénztárnál. A kiadható helyjegyek száma legföljebb 20.

A gyorssinautóbuszra váltott menetjeggyel az utazást a másnap közlekedő sinautóbuszhoz nem lehet megszakítani és kézi poggyászként csak kisebb csomagok vihetők be a sinautóbuszra.

Menetjegyeket és helyjegyeket az állomáson, vagy a menetjegyirodában lehet megváltani.

Borozgatás után boxmérkőzést rendezett a Sugovica-hidnál két részeg napszámos

Tegnap délután fél hét óra tájban a Kamarásduna hídján előtt, véres verekedés zajlott le s csak a rendőrség közbelépése akadályozta meg, hogy a heves dulakodásnak nem lett súlyosabb következménye.

Győri Mihály 32 éves napszámos, Kálvária utca 62 szám alatti lakos együtt borozgatott Takács Antal 48 éves dávidi napszámosal Zigler János halászbódéja előtt. A két napszámos már nagymennyiségű bort fogyasztott el, amikor

*virtuskodástól birokra
keltek.*

Kivenultak a halászbódék előtti térségre és itt mérték össze erejüket. A szokatlan produkciónak

számos nézője akadt a hazatérő fürdőzők sorából s széles gyűrűben vették körül a birkózó napszámosokat. A birkózás eleinte „szolid” alapon folyt le, szorongatta egymást a két részegember, sőt a nézők is érdeklődéssel figyelték, hogy melyik fekteti kétvállra a másikat.

Az idősebb Takács a dulakodás hevében véletlenül megütötte Győrit és ez annyira dühbe gurult, hogy ütlegelni kezdte ellenfelét.

*A barátságos birkózás
mind hevesebb lett s végül
is verekedéssé fajult.*

A két napszámos ott ütötte egymást, ahol érte. A nézők ekkor közbevetették magukat, de a békéltetés rosszul végződött, mert a

két dühös napszámos most nekik esett.

Időközben rendőr is érkezett a helyszínre, de még mielőtt szétválasztotta volna a birkózókat,

*Győri egy jól irányított
balegyenessel úgy jobb-
szemen vágta Takácsot,
hogy azt teljesen elöntötte
a vér.*

Ezzel véget is ért a boxmérkőzés s a rendőr a két hőst az őrszobára kísérte.

Győri csak kisebb sérülésekkel uszta meg a birkózást, Takácsot azonban a kórházba kellett szállítani. A kórházban megállapították, hogy csak kevésen mulott, hogy

*Takács, aki a balszemére
különböztet is vak, teljesen
el nem vesztette szem-
világát.*

Győri ütése alig valamivel a jobb szemé szöglete mellett érte Takácsot, aki nyolc napon túl, de husz napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

A rendőrség mindkét napszámos ellen megindította az eljárást.

Jugoszlávia rövidesen ratifikálja a Vatikánnal kötött konkordátumot

Jugoszláviának a Vatikánnal megkötendő konkordátuma most van a jugoszláv képviselőház előtt. A konkordátumnak a hírek szerint érdekes pontja az, hogy Jugoszláviában azokon a területeken, ahol az a hívek egyöntetű követelményének megfelelő, bevezethessék az ószláv mise nyelvet. A vegyes lakosságú területeken, — tehát Bácskában és Bánatban — erre nem kerül sor. A konkordátum értelmében a papság nem politizálhat. Az állam biztosította magának azt a jogot, hogy kérheti annak az egyházi tényezőnek főlváltását, akinek magatartását az nem helyesli. A püspökök esküt tesznek, hogy egyházmegegyükben semmiféle olyan mozgalmat nem fűznek meg, amely a jugoszláv királyság függetlensége, egysége ellen irányul.

Az állam viszont kötelezővé teszi a hittan tanítását az összes állami iskolákban. Lehetővé teszi a felekezeti iskolák építését, de ezekben hittan kivételével minden tárgyat csak szerb nyelven lehet tanítani.

Ára: 10 fillér

Nyaraláshoz! Bőröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez! Ruhát, köppenyt, cipőt, táskát, pyjamát stb.
olcsón Reinhardt Divatcsarnok árusít
 B A J A. — Telefon: 188.

UCCA

A papír ára emelkedik. Minden újság erről ír és minden papírkereskedő erről beszél. A cellulóz kell a lőszergyártáshoz, az embergyilkoló szerek készítéséhez, s nincs más hátra, mint az, hogy est az anyagot elvonják attól, ami eddig a szellem művelődését szolgálta. A papír ennek következtében drága portéka lesz, annyira drága, hogy még a hulladék-papír is árfolyamot kap a tőrszén. Az új cikket már is különként 8 fillérjével fizeti egy bajai ószeres — az szemétdomb. A szalonvás papír, az eldobott cigaretta végek, a szemetes ládába gyűlt papírdarabok visszakerülnek a gyárba, megegyezően a boszorkányos metamorfózis, hogy könyv vagy újság alakjában ismét élénk kerüljenek.

Ennek a papírválságnak furcsa következményeit látjuk. A hulladékpapír értékesítésének lehetősége új mellékkereseti forrást jelent. Különösen a gyermekeket, a sápadt, beteges, nélkülözött gyermekeket foglalkoztatja az új kereseti lehetőség. A szemétdombokon egy idő óta versenyt turkálnak ezek a rosszul táplált, csenevész és egyébként is maszatos kis fiúk és kis lányok, hogy összegyűjtsék az újabb értékesíthető anyagot, amiért annyi 8 fillér jár, ahány kilóra való sikerült kikotorni a poros almacsutakokkal, a szobák kisöppört szemétyével és a köpöcsészek tartalmával elvegyült hulladékból. Egy kiló papírhulladék nagy mennyiség. Sok szenny, sok fertőző bacillus tapad a kézhez és telepszik meg a szájban, tüdőben, míg egy kilóra való papírszelet a székbe kerül. És sok szenny ülepedik addig a társadalom lelkiismeretére is. De a társadalom nem törődik, az új áruszállítók viszont nem törődhetnek ezzel a csekélységgel, mert ez a szenny munka esetleg egy jobb ebédet, vagy ami még csábítóbb: egy tölcser fagyaltot ígér nekik. Hogy így az egészség hány százalékaival és az emberi élet

hány esztendejével kell megfizetni egy pár deka húst, egy kiló gyümölcsöt vagy egy tölcser fagyaltot, azt önekkik megmagyarázni nagyon meddő kísérlet volna.

Az új értékek fölfedezésének következménye az is, hogy a hirdető oszlopokról, táblákról máról-holnapra eltűnnek

a falragaszok. Bosszankodik rajta a hirdető, bosszankodik a község, de sajnos, meg kell állapítani: nincs igazuk. A papírhulladékot különként 8 fillérjével fizetik s akinek egy kis szive van, annak azt kell mondania, hogy inkább tépjék le a plakátokat, mint hogy egy félórával tovább turkálják.

nak a szemétdombokon. Mert hiába, a papír kell, esetleg egy erkölcsi szemétdomb földtársára: megírni, földárni, hogy itt, vagy ott, hogy tün-tek el szászrek olyan kesekben, amelyek sokkal tisztálanabbak, mint, akik egy szíros papírszeletért fölturják egy uted szeméttlerakóját.

„A Szegedi Szabadtéri Játékok sikere általános kulturális érdek”

Ahogy közeledik a Szegedi Szabadtéri Játékok idei premierje, egyre nagyobb ambícióval és lelkesedéssel folytatódnak és napról napra fokozódnak a művészeti és az adminisztrációs előkészületek. A Dóm-téren most már két irányú

munka folyik, napról napra folytatják a próbákat a tömegszereplők nagy seregével, ugyanakkor pedig nagy arányokban tartódnak fel a Dóm-téri építkezések. Azok a szakértők, akik eddig látták a hatalmas színpadi építményt, a

legnagyobb elismeréssel nyilatkoztak a szegedi tervek nagy arányáról.

Igen érdekes az a leirat, amely Hóman Balint kultuszminiszter intézett tegnap dr. Pálffy polgármesterhez. Ebben a kultuszminiszter a legnagyobb elismerés hangján nyilatkozik a Szegedi Szabadtéri Játékok jelentőségéről és amely újabb elismerését jelent Szeged nagy és évenként fejlődő kulturális és idegenforgalmi kiemelésének. A leiratban Hóman kultuszminiszter a következő sorokat intézte dr. Pálffy polgármesterhez:

— A Szegedi Szabadtéri Játékok eddigi sikere nemcsak az ország lakosságának, de a külföld érdeklődését is Szegedre irányították. Mindenfelől varakozással néznek a folyó évi játékok elé és ezért azoknak sikere általános kulturális érdeknek tekinthető. Erre való tekintettel a Szegedi Szabadtéri Játékokat ezévből is a legmesszebbmenően támogatni kívánom.

Művészi körökben a legnagyobb figyelemmel fordulnak az idei játékok produkciói elé és általános érdeklődéssel várják a sok érdekes művészi és színész produkció között többek között Törzs János Lucifer alakítását. A kiváló magyar karakterszínész hosszú művészi pályáján első alkalommal vállalkozott arra, hogy eljátsza Lucifer szerepét és ez lesz az első alkalom, hogy Törzs János szabadtéri szereplésre vállalkozott.

Olaszországi nyaralással egybekötött társasutazás a

párisi világkiállításra

A társas csoportok Budapestről indulnak július 18-án, augusztus 1-én és augusztus 15-én Vidéki utasok lakhelyüktől Budapestig és vissza 33% vasuti kedvezményt élveznek

A 15 napos ut részvéteji díja gyorsvonattal, jó polgári szállodákban való elhelyezéssel és ellátással, podgyász- és balesetbiztosítással, hordárdíjjal, az összes adókkal és borraivalókkal

298⁰⁰ — pengő

Párisban 6 teljes napot töltenek az utasok és az autocar körséták során megtekinthetik az új Páris, a világkiállítást és szakértő vezetővel a Louvre-muzeumot. — Olaszországban 5 és fél teljes napot tölthetnek a résztvevők tetszésük szerint választva Courmayeurben, Caressioban, Alassioban, San Remoban, vagy Venezia Lidón.

E nyaralással kombinált gyönyörűség és szenzációsan olcsó társasutazás iránt máris példátlanul nagy az érdeklődés és ezért ajánlatos a leggyorsabban gondoskodni helybiztosításról.

Részletes prospektussal szívesen szolgál a **Bácskai Ujság** kiadóhivatalában.

Bármelyik társasutazásra egyszerű levelezéssel is jelentkezhet a

transcontinent

Utazási és idegenforgalmi irodánál Budapest, V., Dorottya-utca 7. (Telefon: 1-831-33, 1-831-58.)

MÉRAY PUCH
 motorkerékpárok
 Horváth Vilmosnál

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délután 12 órákor, várható időjárás a következő 24 órára:

Az északnyugati szél gyengülése. Több helyen záporosó, egy-két helyen esetleg zivatar. A hőmérséklet kissé emelkedik.

— **Szeptemberig nincs filléres vonat.** Halas város július 25-re bokréta-ünnepséget tervezett. A Máv igazgatósága azonban értesítette a várost, hogy a nyári hónapok alatt felsőbb rendelkezés folytán a fővárosból körülbelül szeptember 1-ig filléres vonatokat nem engedélyezhet, így tehát Halasra sem. Ezért a július 25-re hirdetett bokréta-ünnepély elmarad és az ünnepélyt augusztus végén vagy szeptember elején tartják meg.

— **Hidat építenek a szerbek a Ferenc-csatornán.** A dunai báni hivatal elhatározta, hogy Kula község mellett hidat építtet a Ferenc-csatornán. A hidépítés költsége meghaladja az egy millió dinárt. Az árlejtést szeptember közepén tartják meg.

— **Üsszezsuzta lábujját a ráesett deszka.** Vojnovics Antal 34 éves hajóács segédnek tegnap délután a Szécsényi-hajóács telepen munka közben egy súlyos tölgycsapdeszka ráesett a jobb lábára és a hüvelykujját összezsuzta. A mentők beszállították a kórházba.

— **A bőr megbetegedéseinek különösen ekzémáknál és furunkulózisnál a mindig kellemes hatású természetes Ferenc József keserűvíz — reggelente felkeléskor egy pohárral bevéve — a gyomor-bélcsatornát alaposan tisztítja és méregteleníti és az emésztést és az anyagcserét határozottan előmozdítja.** Az orvosok ajánlják.

— **Másodszor öklelte fel a bika.** Kiskunhalason Papp István 53 éves gulyás kiakarta hajtani a mezőre a jószágot. A bika megvadult és a gulyásnak rontott. A szerencsétlen ember nyolc oldalbordája eltört és súlyos belső sérüléseket szenvedett. Most egy éve ugyanez a bika taposta meg Papp Istvánt.

Csépléshez igen alkalmas

és gazdaságos tűzelőanyag a kötegelő

ládagyári szelezés.

Minden mennyiségben kapható mázsánsként 180 P ért a Bajai Faárnyagár K.F.T. telepen, a Dunaparton.

— **Na az arszino farkó.** szürkésárga és tekintete bágyadt, ha hangulata nyomott és nehéz álmok gyötrik, ha a bél túlságos rothadási folyamatai, gyomorlájás és epepangás kiazozzák, olyankor tanácsos néhány napon át reggel felkeléskor egy egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet innia. Az orvosok ajánlják.

— **Halálozás.** Szabadkán hosszú és kinos szenvedés után 37 éves korában meghalt Dér János, a Szand hosszú ideig volt játékos. Halála nagy részvétet kellett Szabadkán.

— **Házasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mert ingyen küldi Önnek, ha kéri a csinos kiállítású „Befőző Recepteket a dr. Oetker gyár, Budapest, VIII. Conti utca 25. — Befőzőpor minden fűszerüzletben és szövetkezetben 12 fillérért kapható.

SPORT

Ferencváros — Vienna 2:1 (2:0)

A harmadik Vienna—Ferencváros mérkőzés tegnap, szerdán délután zajlott le Budapesten, az Üllői úti sportpályán.

Ferencváros: Háda — Tátrai, Korányi — Pósa, Hámosi, Lazar — Biró, Kiss, Sárosi, Toldi, Kemény.

Vienna: Harlicsek — Rainer, Schmäz — Platzka, Hoffmannó, Machu — Molcer, Keller, Gschäveidt, Pokack, Erdl.

Az erős iramu mérkőzésen Ferencváros bár tartalékkal állt ki Vienna ellen, mégis mindvégig tartani tudta magát. A multkori vereség után Ferencváros jól megérdemelt győzelmet vívott ki magának és ezzel a győzelméve tovább jutott a Közép-európai Kupa 1937. évi mérkőzéseiben.

GYÜMÖLCS



telen is friss marad

Dr. Oetker Befőzőpor-ral

A bajai kir. járásbíróóság mint tkvi hatóság 604/1937 tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Bajai Takarékpénztár r. t. végrehajtónak Mikosevity Antal és neje szül. Obadovits Anasztázia végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1371 P tőkakövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbíróóság területén levő Baja városban fekvő s a bajai 3319 sz. tkvi betétben A + 1. soroz. alatt felvett 7586/1 hrszu 1 hold 1412 négyszögöl területű s a Vrányos-dűlőben fekvő szántó ingatlanból a B 4 és 6 soroz. szerinti Mikosevity Antal nevén álló s az egészhez viszonyítottan vett s összesen felerészelt kitevő jutalékaira, a C 10 sorszám alatt a 6040/1908 tkv. számú végzéssel özv. Mikosevity Istvánné sz. Dugality Mária javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog épségben hagyása mellett a kikiáltási ár 376 pengő 50 fillér.

Azután a bajai 3374 sz. betétben A I. 1—2 soroz. alatt felvett 7719 hrszu 1 hold 462 négyszögöl területű felsőjárás dűlőben fekvő szántó és az ugyanott fekvő 7720 hrszámú 1 hold 512 négyszögöl területű szántó ingatlanból az azoknak összesen félé részét kitevő B 11, 13 szerinti Mikosevity Antal nevén álló jutalékukra a C 13 sorszám alatt a 6040/1908 tkv. sz. végzéssel özvegy Mikosevity Istvánné szül. Dugality Mária javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog épségben tartása mellett, a kikiáltási ár 715 pengő 75 fillér, elrendelte.

Az árverést 1937. évi augusztus hó 10. napjának délután 4 órákor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás király tér 4., 28. sz. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százaléka készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42 §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes őrtekpapírosban a kiküldöttnek letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 160., 170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékkal kiegyenlíteni (1908: XLI. t. c. 25. §.)

Baja, 1937. évi március hó 13-án. Pogonyi s.k. kir. jbró.

A kiadmány hitelesül: Hallósy s. k. kiadó.

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függönytartók

nagy választékban.

URANIA

Julius 15 én, csütörtökön fél 6, fél 9 órákor.

Az utóbbi évek két legjobb magyar filmje

Elnökkisasszony

Bübbajos zenés vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:

Muráti Lili, Jávör Pál, Törzs Jenő, Kabos Gyula, Gombaszögi Ella.

Kisérő filmje:

Meseautó

Az összes magyar filmek legjobbika 10 felv.

Főszerepben:

Perczel Zita, Gózon Gyula, Berky Lili, Kabos Gyula, Gombaszögi Ella



**Kerékpárokat
legokosabban**
vásárolhat
Kréneisz Géza
vaskereskedésében
BAJA, Erzsébet kir.-né-u.

MÁVAUT MÁVAUT Nyári autóbusszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

| Baja-Budapest | | | |
|--------------------------------|------------------------|-------------------|--|
| 5.35 ind. | BAJA Nemzeti szálló | érk. 21.55 | |
| 6.30 ind. | Hajós nagyvendéglő | érk. | |
| | Dusnok Péjő vendéglő | ind. 21.17 | |
| 7.00 ér. | Kalocsa Szabó K. vend. | ind. 20.50 | |
| 7.52 ér. | Solt, Zéman vendéglő | ind. 19.58 | |
| 10.00 ér. | BUDAPEST Mussolini-tér | ind. 17.50 | |
| Budapestre: menetjegy P. 10.50 | | Tértijegy P. 17.— | |

| Baja-Szeged | | | |
|-------------------------------|------------------------------|-----------------------|--|
| 5.00 13.35 16.35 ind. | BAJA Nemzeti szálló | érk. 9.00 10.05 18.52 | |
| 5.32 14.20 | Felsőszentiván Szabó korosma | ind. 8.28 18.18 | |
| | Bacsbokod Gaedakör | ind. 9.30 | |
| 5.58 14.57 17.32 ér. | Bácsalmás Repp vendéglő | ind. 7.53 9.09 17.51 | |
| 6.48 16.15 | Kelebia p. u. | ind. 6.50 17.00 | |
| | Mélykut Mészáros vend. | ind. — 8.49 | |
| 8.06 — 19.30 ér. | SZEGED Széchenyi-tér | ind. — 7.10 15.25 | |
| Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. | | Szegedre: P. 7.10 | |
| Menettértijegy „ „ 7.50. | | „ „ 12.50 | |

| Baja-Kalocsa | | | |
|-------------------------------|------------------------|-----------------------|--|
| 5.35 18.15 20.20 ind. | BAJA Nemzeti szálló | érk. 7.55 15.30 21.55 | |
| 5.54 18.49 20.50 ér. | Sőkösöd községháza | ind. 7.20 14.55 21.33 | |
| 6.30 14.32 — | Hajós nagyvendéglő | ind. 6.38 14.13 | |
| 7.00 15.10 — | KALOCSA Szabó K. vend. | ind. 6.00 13.35 20.50 | |
| Kalocsára: menetjegy P. 4.60. | | Tértijegy P. 6.70 | |

| Baja-Jánoshalma | | | |
|--------------------------------------|------------------------|--------------------------|--|
| 5.00 13.35 14.10 20.20 i. | Baja Nemzeti szálló | i. 8.10 9.00 13.55 18.52 | |
| 5.32 14.20 14.47 20.55 é. | Felsőszentiván Szabók. | i. 7.34 8.28 13.19 18.18 | |
| 6.45 — 16.03 — | Rém községháza | i. 7.20 — 13.04 — | |
| 8.05 — 15.25 — | Porota postahivatal | i. 7.00 — 12.42 — | |
| 8.28 — 15.45 — | Jánoshalma Tak. ptár. | i. 6.40 — 12.20 — | |
| Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50. | | Jánoshalmára P. 2.90 | |
| Menettértijegy: „ „ P. 1.90 | | „ „ P. 5.— | |

| Jánoshalma-Kiskunhalas | | | |
|------------------------|----------------------------|------------------------|--|
| 18.18 ind. | Jánoshalma Takarékpénztár | érk. 8.28 | |
| 18.55 ér. | Kiskunhalas városi nagysz. | ind. 7.50 | |
| Menetjegy: P. 1.50. | | Menettértijegy P. 2.30 | |

| Jánoshalma-Mélykut | | | |
|--------------------|-------------------------|-------------------------|--|
| 8.29 17.30 ind. | Jánoshalma Tak. pénztár | érk. 9.10 18.15 | |
| 8.46 17.48 ér. | Mélykut Mészáros vend. | ind. 8.52 17.57 | |
| Menetjegy: P. —.60 | | Menettértijegy: P. 1.10 | |

| Kalocsa-Dusnok | | | |
|--------------------|------------------------|-------------------|--|
| 15.30 20.50 ind. | Kalocsa Szabó K. vend. | érk. 7.00 17.17 | |
| 16.10 21.17 ér. | Dusnok Péjő vend. | ind. 6.15 16.26 | |
| Menetjegy P. 1.60. | | Tértijegy P. 2.30 | |

| Kalocsa-Solt | | | |
|--------------------|------------------------|-------------------|--|
| 7.05 12.55 ind. | Kalocsa Szabó K. vend. | érk. 9.05 20.45 | |
| 7.52 14.22 ér. | Solt Zéman vendéglő | ind. 7.39 19.58 | |
| Menetjegy P. 2.20. | | Tértijegy P. 3.50 | |

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

Levegő, napfény, homok!
AZ
ACS-STRANDON
legkellémesebben nyaralhat!

Olcsó kabinbérlet. —: Elsőrendű büfé.
Szakértett úszómester 12 P-ért ad tuszóleckeit

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly

Eladó balatoni villatelkek

Balatonfüzön, közvetlen a Balaton partján, műút és vasútállomás mellett, vedregényes környék. 200 □-öles telek 1000 P
Kedvező részletfizetés
Érdeklődni lehet: Dr. Ruszthy Károly ügyvédnél, Baja, Kosuth utca 11. : : Telefon 496.

Apróhirdetéseink

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Magyar apróhirdetéseink! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen elkészítünk egy apróhirdetést. Állás keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Parádés kocsisnak ajánkozik 30 éves, nős férfi. Felesége ugyanoda alkalmazást vállal. Cím a kiadóhivatalban. (323)

Német nevelőnőnek ajánkozik fiatal urileány. Cím a kiadóhivatalban. (313)

Kereskedelmit végzett nevelőt keresek gyermekeim mellé. Ajánlatokat „Szerény” jellegre a kiadóhivatalba kérem. (316)

LAKÁS

Egy 4 szobás összkomfortos és egy 2 szobás komfortos utcai labás kiadó szeptember 1-ére, Czifrusz-utca 42. szám alatt. Bővebbet Pollák butorüzletben Kossuth utca 23. (304)

Deák Ferenc ucca 21. számú házban hentesüzlet szoba-konyhával augusztus 1-re kiadó. Érdeklődni lehet Kosa Imre gyógyszerésznél. (Gyarmati gyógyszerárban). (312)

ELADÁS

Egészen új puhafa kétrészes szerény olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalba.

**Elszigetelő lemez
Kátránypapír
Bőrlemez**

Biber

elszigetelő anyagot és az összes építő anyagokat legjutányosabb árban kapható:

Grünhut és Társa
Telefon: 160. — B A J A

FÖLD

Bokodi uttól három és fél kilóméterre 1 hold szőlő eladó. Bővebbet Pacsirta u. 44. szám.

Máriakönyvén, vasútállomás mellett az Angeli féle 12.000 négyszögöl tanyás birtok, melynek fele jókarban lévő szőlő, fele szántó, minden szőlőgazdasági felszereléssel eladó. Dr. Nicolaus Béla ügyvéd (Baja) ad felvilágosítást.

HÁZ

Házeladás. Szarvas Gábor-utca 5/a szám alatt, 3 lakoszobával, összes mellékhelyiségekkel. Villany bevezetve. Felvilágosítást ad dr. Reiser Viktor ügyvéd. (300)

Szaznál több ház eladó. Közülük előkelő: Madách, Flórián utca, Budapesti ut, Vármegye-ház és Mátyás téren. — Eladó földek tejszés szerint Schweitzernél Baján, Koch trafik.

Megvételre házat keresek kedvező fizetés, részletfizetés, vagy örökös lakás ellenében. Cím a kiadóhivatalban. (310)

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Ruszthy Károly** Szerkeszti: **Baranyi János.** Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16. Postatakaréktári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.